
 

 

Vabimo Vas na seminar 

»Kako znižati davčno osnovo za leto 2008«  
Zadnje spremembe davčne zakonodaje 

 
11. 12. 2008 v prostorih Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine,  

Novi trg 11 (II. nadstropje – sejna soba GZDBK), Novo mesto.  
 

Predavala bo mag. Suzana Tokič, davčna svetovalka. 
Program: 

10.00 Začetek predavanja 
11:30 Odmor za kavo  
11:45 Nadaljevanje predavanja 
13.30 Zaključek  

 
Cilji seminarja: Pred kratkim smo bili ponovno priča spremembam davčne zakonodaje na področju Zakona o 
dohodnini, Zakona o davku od dohodka pravnih oseb, Uredbe o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih 
odhodkov… Na seminarju bomo spregovorili tudi o tem, ali imate ob tej poplavi sprememb že jasno sliko, kako 
boste na najbolj optimalen način sploh sestavili davčno bilanco. Ker so škarje v vaših rokah, vas vabimo na 
trenutno najbolj aktualen seminar, na katerem bomo s primeri iz prakse predstavili različne možnosti zakonitega 
uveljavljanja stroškov – davčno priznanih odhodkov poslovanja, ki so podlaga za optimiranje davčne bilance po 
novi zakonodaji ter vas opozorili na vse pasti, na katere lahko naletite brez pravih informacij. 
 
Vsebina:  

1. Spremembe Zakona o dohodnini in Zakona o davku od dohodka pravnih oseb s poudarkom na novih davčnih 
olajšavah za zasebnike in pravne osebe ter o pogojih za njihovo uveljavljanje že za leto 2008. 
2. Na kakšen način zagotoviti verodostojnost listin (prejetih, izdanih), da ni kasnejših težav v postopkih davčnega 
nadzora ter kratka predstavitev, kako pravilno poteka postopek davčnega nadzora (pravice in obveznosti); 
3. Opredelitev in pravne podlage za davčno priznane in davčno nepriznane odhodke poslovanja s poudarkom na: 

 promocijskih aktivnostih in njihovi davčni obravnavi (darila, nagrade…), 

 reprezentanci,  

 ugodnostih, ki jih daje delodajalec zaposlenim, 

 bonitetah in načinu izračuna bonitete,  

 obračunu plač, regresu, obdavčitvi prejemkov prokuristov in poslovodnih delavcev,  

 nabavi in odtujitvi osnovnih sredstev, njihovemu evidentiranju v poslovne knjige ter strošku 
amortizacije, 

 prevrednotenju na višje vrednosti in vplivu na davčno osnovo (npr. nepremičnine), 

 pogojih za odpis terjatev (pravnomočen sklep sodišča, zastaranje po obligacijskem zakoniku), 

 institutu t.i. tanke kapitalizacije (kdaj nepriznavanje odhodkov, obresti od presežkov posojila), 

 določenih poslovnih dogodkih na področju DDV zakonodaje s poudarkom na davčno nevtralnih 
transakcijah ter možnostih odbitka vstopnega DDV ter s tem povezanimi stroški -  odhodki poslovanja, 

 spremembah na področju Uredbe o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih odhodkov (poseben 
poudarek na vsebini potnih nalogov oziroma kdaj je potni nalog obvezen), 

 kateri dohodki so obdavčeni cedularno, prednosti in posebnosti tega načina obdavčitve (obresti, 
dividende, kapital), 

 vprašanja in odgovori. 
 

Reference predavateljice in pogoji za prijavo so na drugi strani! 
 

Vljudno vabljeni!     



 

 

                  
O predavateljici:  
 
Mag. Suzana Tokič je davčna svetovalka v družbi ST Konzultacije d.o.o. in urednica strokovne revije 
»Računovodstvo, davki, pravo – RDP«, ki jo izdaja družba Cedara, d.o.o. Pri svojem delu združuje teorijo s prakso 
na naslednjih področjih: davki, carine, pravo ES in pravo družb v povezavi z davki, in sicer kot predavateljica in 
moderatorka na strokovnih posvetih oz. konferencah, izobraževanjih za DURS, kot avtorica strokovnih člankov in 
soavtorica dveh strokovnih knjig. 

 
                                                                                                                                                                                                   

 

 
Kotizacija:  

za člane GZDBK je 79 € + 20% DDV 
in za druge 125 € + 20% DDV 

 
Cena zajema udeležbo na dogodku, gradivo in postrežbo z napitki med odmorom. 

 
 

Prijavite se:  
na spletni strani  

(pod ime dogodka vpišite »OPTIMIRANJE 2008«) 
http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/ 

 
Prijave sprejemamo do zapolnitve razpoložljivih mest! 

 
Skrajni rok za morebitno pisno odpoved je 5. 12. 2008 - V nasprotnem primeru kotizacijo zaračunamo v celoti! 

 
 

Kotizacijo predhodno nakažite; 
 

na poslovni račun GZDBK pri NLB, d.d., Ljubljana, številka: SI56 0297 0025 6614 247,  
sklic 20081211 + matična številka vašega podjetja.  

Matična številka GZDBK: 2295032. ID GZDBK za DDV: SI68152990. 
 

Potrdilo o plačilu predložite najpozneje ob prihodu na dogodek! 
 

http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/

